TAF A ik B ik SAE

GPNCON 0x7F008830 B5 N fic P AT 0x00

GPNDAT 0x7F008834 54EE Ui N o A7 A PN

GPNPUD 0x7F008838 B i N bz N R A A 0X55555555

GPNCON i ifi ik WIS

GPNO [1:0] 00=HI N O1="1 H1 00
10=Ext.Interrupt[O] 11= Key pad ROW[0]

GPN1 [3:2] 00=HI N O1="1 H1 00
10=Ext.Interrupt[1] 11= Key pad ROW[1]

GPN2 [5:4] 00=fr A\ 01=4i 00
10=Ext.Interrupt[2] 11= Key pad ROW[2]

GPN3 [7:6] 00=Hf N\ 01=%ir 00
10=Ext.Interrupt[3] 11= Key pad ROW[3]

GPN4 [9:8] 00=HI N O1="4y H! 00
10=Ext.Interrupt[4] 11= Key pad ROW[4]

GPN5 [11:10] 00=HI N O1="1 H1 00
10=Ext.Interrupt[5] 11= Key pad ROW[5]

GPN6 [13:12] 00=Hf N\ 01=%ir 00
10=Ext.Interrupt[6] 11= Key pad ROW[6]

GPN7 [15:14] 00=4ir N\ 01=fth 00
10=Ext.Interrupt[7] 11= Key pad ROW[7]

GPN8 [17:16] 00=HI N 01="y ! 00
10= Ext.Interrupt[8] 11={x ¥

GPN9 [19:18] 00=HI N 01="y ! 00
10= Ext.Interrupt[9] 11={x ¥

GPN10 [21:20] 00=fI \ 01=Hr th 00
10= Ext.Interrupt[10] 11={%H




GPN11 [23:22] 00=Hfi \ 01=Hrth 00
10= Ext.Interrupt[11] 11={%F

GPN12 [25:24] 00=Hfi \ 01=Hrth 00
10= Ext.Interrupt[12] 11={%H

GPN13 [27:26] 00=HI N 01="y ! 00
10= Ext.Interrupt[13] 11={x

GPN14 [29:28] 00=HI N 01="y ! 00
10= Ext.Interrupt[14] 1=

GPN15 [31:30] 00=Hfi \ 01=Hrth 00
10= Ext.Interrupt[15] 11={%H

GPNDAT 17 Eilipa

GPN[15:0] [15:0] i U SR i N i VIS, AR A7 A 35 BRDIR A, X3 1 Sy i b g 1 B,

JRPIRZS T AR A APRS AR AL 23 A D hREAS BT, SRR B E UHE

GPNPUD fir ik
GPN[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 _Fhi/ T4
n=0~15 01= FHzffihe
10= b7 ffiRe
1={R

10.2.15 3% 1 O 4| F /728

Ui O I I B A A B dE AN 27 708, 20 JlJ& GPOCON . GPODAT . GPOPUD. GPOCONSLP.
GPOPUDSLP.
Eves Mk B e A AY

GPOCON 0x7F008140 SEWi= uiH O Mt & %17 o OXAAAAAAAA




GPODAT 0x7F008144 ISHEE] iy O Bl T 74 A X

GPOPUD 0x7F008148 P i N O DA R R 0x0

GPOCONSLP 0x7F00814C e gt 11 O MRS 3 CC & 27 A7 o 0x0

GPOPUDSLP Ox7F008150 5 S 1 O MR b/ T 2 47 s 0x0

GPOCON fir Eitipa IR

GPOO [1:0] 00=#1 A\ O1=#HH 10
10=MEMO_nCS[2] 11= Ext.Interrup Group7[0]

GPO1 [3:2] 00=#1 A\ O1=#H 10
10=MEMO_nCS[3] 11= Ext.Interrup Group7[1]

GPO2 [5:4] 00=fr A\ 01=frth 10
10=MEMO_nCS[4] 11= Ext.Interrup Group7[2]

GPO3 [7:6] 00=Hf N\ 01=#rth 10
10=MEMO_nCg[5] 11= Ext.Interrup Group7[3]

GPO4 [9:8] 00=#1 A\ 01=#HH 10
10={#* % 11= Ext.Interrup Group7[4]

GPO5 [11:10] 00=#1 A\ 01=#H 10
10=f# 7 11= Ext.Interrup Group7 [5]

GPO6 [13:12] 00=Hf N\ 01=#rth 10
10=MEMO_ADDR]6] 11= Ext.Interrup Group7[6]

GPO7 [15:14] 00=Hf N\ 01=#rth 10
10=MEMO_ADDR][7] 11= Ext.Interrup Group7[7]

GPOS8 [17:16] 00=#1 A\ 01=#H 10
10=MEMO_ADDR][§] 11= Ext.Interrup Group7[8]

GPO9 [19:18] 00=#1 A\ 01=#H 10
10=MEMO_ADDRJ[9] 11= Ext.Interrup Group7[9]

GPO10 [21:20] 00=#I A\ 01=#r 10
10=MEMO_ADDR[10] 11= Ext.Interrup Group7[10]

GPO11 [23:22] 00=#I A\ 01=#r 10




10=MEMO_ADDR[11]  11= Ext.Interrup Group7[11]
GPO12 [25:24] 00=HI N 01="7 ! 10
10=MEMO_ADDR[12]  11= Ext.Interrup Group7[12]
GPO13 [27:26] 00=HI N 01="7 ! 10
10=MEMO_ADDR[13]  11= Ext.Interrup Group7[13]
GPO14 [29:29] 00=Hf N\ 01=#rth 10
10=MEMO_ADDR[14] 11= Ext.Interrup Group7[14]
GPO15 [31:30] 00=fI \ 01=#r 10
10=MEMO_ADDR[15]  11= Ext.Interrup Group7[15]
GPODAT v ik
GPO[15:0] [15:0] v AR NS ENE, AHR R A7 AL T RS 2o 1R D o D,
JHARZS TAH N ARPIRASAR AL o 223 U D ThRE A IS, SR fE
GPOPUD fir Eiti3a
GPQ[nN] [2n+1: 2n] 00=2%1 b/ T4
n=0~15 01="F Hhiffife
10= - ffiGe
11={R Y
GPOCONSLP | fir e HIEHIRGS
GPF[n] [2n+1: 2n] 00=#irth 0 00
n=0~15 O1=fr it 1
10=H N\
11="45 5 HirRRESAH
GPOPUDSLP | fif ik
GPF[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 bhi/ T s




n=0~15 01="FHuffifE
10=_FHuftifig

11=13 8

W
(1) 243 CUH TG 28 S S, ANa BT Edr R,
(2> M OUH TR A8 55 1, I LIRS B145 18X MEMOCONSTORP #ifil, MEMOCONSTOPO 4b T-HEAR A o

(3) s bR HEIR S, GPOIGPPIGPQ it 111115 B A A74k 2 Th Ak o

10.2.16 ¥ 1 P 3534 25 77 58

Uit P 5 AR A8 LM %5 A7 2%, 20l & GPPCON . GPPDAT . GPPPUD. GPPCONSLP.

GPPPUDSLP.

A ik 9] ik =RDALEN

GPPCON 0x7F008160 5 Uiy 1 P ACE AT AT A OX2AAAAAAA

GPPDAT 0x7F008164 e i 1 P Al 5 A7 2 A X

GPPPUD 0x7F008168 w5 i I P _ER A A7 A 0x1011AAAQ

GPPCONSLP 0x7F00816C By i 1 P RIS AP 25 A7 0x0

GPPPUDSLP 0x7F008170 54EE Uiy P ERRAR 2 pr/ Ty A A2 0x0

GPPCON A7 Eilipa HIGIRES

GPPO [1:0] 00=4ir N\ 01=4irH} 10
10=MEMO_ADDRV 11= Ext.Interrup Group8[0]

GPP1 [3:2] 00=4ir N\ 01=4irH} 10
10=MEMO_SMCKL 11= Ext.Interrup Group8[1]

GPP2 [5:4] 00=H A 01="7 ! 10
10=MEMO_nWAIT 11= Ext.Interrup Group8[2]

GPP3 [7:6] 00=H A 01="7 ! 10




10=MEMO _RDYO_ALE 11= Ext.Interrup Group8[3]

GPP4 [9:8] 00=%r A\ o1="%r it 10
10=MEMO RDY1 CLE 11=Ext.Interrup Group8[4]

GPP5 [11:10] 00=%r A\ 01="%r 10
10= MEMO_INTsmO-FEW 11= Ext.Interrup Group8[5]

GPP6 [13:12] 00=4ir N\ 01=4ir H} 10
10=MEMO_ INTsmO-FRE 11= Ext.Interrup Group8[ 6]

GPP7 [15:14] 00=4ir N\ 01=4irH} 10
10=MEMO_RPn_RnB 11= Ext.Interrup Group8[7]

GPP8 [17:16] 00=%r A\ 01="%r it 10
10=MEMO_INTata 11= Ext.Interrup Group8[8]

GPP9 [19:18] 00=%r A\ 01="%r it 10
10=MEMO_RESETata 11= Ext.Interrup Group8[9]

GPP10 [21:20] 00=4ir N\ 01=4irH} 10
10=MEMO_INPACKata  11= Ext.Interrup Group8[10]

GPP11 [23:27] 00=4ir N\ 01=4irH} 10
10=MEMO_REGata  11= Ext.Interrup Group8[11]

GPP12 [25:24] 00=%r A\ 01="%r it 10
10=MEMO_WEata 11= Ext.Interrup Group8[12]

GPP13 [27:26] 00=Hr A\ 01="%r it 10
10=MEMO_Oeata 11= Ext.Interrup Group8[13]

GPP14 [29:29] 00=4ir N\ 01=4irH} 10
10=MEMO_CData 11= Ext.Interrup Group8[14]

GPPDAT {ir Eit{a

GPP[14:0] [14:0] i FUE R4 N VI, AR A7 A8 BRDIR S, 223 1 Sy i by e 11 N, 4

JRPIRZS T AR A FPRZSHR AL 23 A D ShREAS BT, SRR B E UHE




GPPPUD fir ik
GPPn] [2n+1: 2] 00=2% 1= E/ F 4
n=0~14 01= FHrffihe
10=_L-hrfilifie
1={R
GPPCONSLP | fir ik CILGEINAN
GPP[n] [2n+1: 2n] 00=ffrt 0 00
n=0~14 01=fr i 1
10=Hr A\
11=5 56 HRRSAH

GPPPUDSLP | fit Sk
GPPIn] [2n+1: 2n] 00=A8 1k b/ T 4
n=0-14 01=F fif i
10= LA flifE
11=fRE
VERE:

(L) M DU B R N AERER 3 S S, e IR d st X ) MEMOCONSTOP #41fil, MEMOCONSTOPL 4 T HEHRA L o

(2) s b AIIRIR IR T, GPOIGPPIGPQ i I )Y & A4 28 oh B

10.2.17 ¥ 1 Q = #1788

it I Q I Z AF A A LI 25 A7 4%, 43792 GPQCON . GPQDAT . GPQPUD. GPQCONSLP.
GPQPUDSLP.
ed He btk s ik =LA

GPQCON 0x7F008180 B5 Ui Q Wi E A7 8 0x0002AAAA




GPQDAT 0x7F008184 SRS i Q B T A7 4 A X

GPQPUD 0x7F008188 B5 i1 Q P Arss 0x0

GPQCONSLP Ox7F00818C 54EE Uiy 1 Q MM AR AU 5 A7 A2 A 0x0

GPQPUDSLP 0x7F008190 ke Uit 1 Q M AR = L hr/ N 35 A7 4% 0x0

GPQCON fir Eitipa IR

GPQO [1:0] 00=#1 A\ 01=% 10
10=MEMO_ADDRV18 RAS 11= Ext.Interrup Group9[0]

GPQ1 [3:2] 00=#1 A\ 01=% 10
10=MEMO_ADDR19 RAS 11= Ext.Interrup Group9[1]

GPQ2 [5:4] 00=fr A\ 01=4y 10
10={# % 11= Ext.Interrup Group9[2]

GPQ3 [7:6] 00=fr A\ 01=4y H} 10
10= {#H 11= Ext.Interrup Group9[3]

GPQ4 [9:8] 00=#1 A\ 01=% 10
10=fr 7 11= Ext.Interrup Group9[4]

GPQ5 [11:10] 00=#1 A\ 01=% 10
10={r B 11= Ext.Interrup Group9[5]

GPQ6 [13:12] 00=fr A\ 01=4y H} 10
10={# % 11= Ext.Interrup Group9[6]

GPQ7 [15:14] 00=fr A\ 01=4y H} 10
10=MEMO_ADDR17_WEndmc 11= Ext.Interrup Group9[7]

GPQS8 [17:16] 00=#1 A\ 01=% 10
10=MEMO_ADDR16_APdmc 11= Ext.Interrup Group9[8]

GPQDAT £ ik

GPQ[8:0] [8:0] i FE R 4 N VI, AR A7 A 338 BRDIR S, 2243 14 S i b e 11 N, 4

BAPIRES T AR R A (KPR ASAR ) o 43 L AF 4 DHREET AN, S HOR A SUIRE




GPQPUD fir ik
GPQI[nN] [2n+1: 2n] 00=2% 1k Edi/ N
n=0~8 01="FHrfifE
10=_L-hrflifie
1={R
GPQCONSLP | fir ik CILGEINAN
GPQ[n] [2n+1: 2n] 00=4irth 0 00
n=0~8 O1=%t 1
10=Hr A\
11=5 56 HRRSAH

GPQPUDSLP | fir ik
GPQInN] [2n+1: 2n] 00=2% 1k Edi/ N
n=0~8 01="F i fitfie
10=_FHrfiifie
11=fr

W
(L) M DU B R N AERE R S S, e R d st X ) MEMOCONSTOP #41fil, MEMOCONSTOPO 4 T HEHRA L o
(2) 43 1| GPQ[4:0] il I GPQI8: 7] 4 ¥ & A A7 fife s FUE S, i N k.

(3) M GPQIE:5I MY W B A APl as 2 LI s T, bhv. Tl SPCON[11:10]# il

10.2.18 FFEkum O H A 2S

AT A Hi ik s Eitipa A

SPCON OXx7F0081A0 EWEE] Rk i 47 1 2 A O0xBFC11500




SPCON L ik HITHIRFS

DRVCON_CAM [31:30] CAMERA 3 135 10
00=2mA 01=4mA 10=7mA 11=9mA

DRVCON_HSSPI [29:28] HSSPI 3 1 9K 5 1
00=2mA 01=4mA 10=7mA 11=9mA

DRVCON_HSMMC [27:26] HSMMCI i 1 9K 5) 1
00=2mA 01=4mA 10=7mA 11=9mA

DRVCON_LCD [25:24] LCDI i 13K ) 1
00=2mA 01=4mA 10=7mA 11=9mA

DRVCON_MODEM [23:22] MODEM i [ 355 1
00=2mA 01=4mA 10=7mA 11=9mA

Reserved [21] 157y 0

nRSTOUT_OEM [20] LA (XnRSTOUT) i 4l fig 0
O=ffifit  1=ANfE

DRVCON_SPICLK1 | [19:18] SPICLK[1]3f E1 3K ) 00
00=2mA 01=4mA 10=7mA 11=9mA

MEM1 DQS PUD1 [17:16] TEfti#S v H IDWA BB R 01
00="A fig 01="FHr
10=_L$ 11=fR

MEM1_DQS PUDO [13:12] FEAg a8 18R HI[31:16] Ehr/ T hrdadl 01
00="A fig 01="FHr
10=_L$ 11=fR

Reserved [11: 10] | fRH -

MEM1_DQS PUD [9:8] A i 1 O B A BRI 31:16] L/ i ihl 01
00="NfE 01=F#7
10=_1L4 1={RF

USBH_DMPD (7 USB_Host DP iz 4% il 0
O=disable 1=enable

USBH_DPPD [6] USB_Host DM 7§z 0
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